

《阜宁日报》题字:陈毅主办:中共阜宁县委员会

2024年1月**18**日 星期四 癸卯年十二月初八 第13期 总6933期



阜宁代表团认真审议 市人大常委会和市"两院"工作报告

张利华主持 林进出席

本报讯1月17日,市九届人大四次会议阜宁代表团举行全体会议,组织人大代表审议市人大常委会和市"两院"工作报告。市人民检察院检察长葛冰、市人大常委会环境资源城乡建设委主任蒋春参加会议,县委书记张利华主持会议。

张利华在审议中指出,3个报告主题 突出、特色鲜明,都深人贯彻落实党的二 十大精神和习近平总书记对江苏工作重 要讲话精神、在盐城考察时的重要指示精 神,紧紧围绕推进中国式现代化盐城新实践开展工作,用详实数据说话,用特色工作添彩,充分展现了过去一年取得的成绩,用一项项扎实举措,全面部署了今年的工作任务。报告顺应了时代要求,反映了人民意愿,彰显了法治精神,在更高水平和更高层次上推动了人大和"两院"工作高质量发展

张利华说,市人大常委会报告总结过 去一年工作实事求是、亮点纷呈,安排部 署今年工作站位高、思路清、 举措实,是一个高举旗帜、求 真务实、凝心聚力、履职为民

的好报告。报告把握政治方

更加有力、履行职责使命更加有力、加强自身建设更加有力。"两院"工作报告充分体现了市"两院"始终坚持为大局服务、为人民司法、为法治担当的理念,主动服务中国式现代化盐城新实践,自觉践行司法为民服务宗旨,以高度的政治自觉、法治自觉、行动自觉,切实回应了人民群众对司法正义的关切和期盼,为全市经济发展和社会和谐稳定提供了强有力的法治保障

审议现场,代表们发言热烈,畅所欲言,为市人大常委会和市"两院"围绕中心、服务大局,情系人民、改善民生所做的各项工作点赞。代表们一致认为,3个报告务实具体、目标清晰,总结成绩实事求

是,目标任务具体明确,体现了坚定的政治意识、真挚的为民情怀和聚焦主责主业、忠诚履职尽责的责任担当。希望市人大常委会和市"两院"发挥自身作用,进一步提升履职能力、践行使命担当,共同努力为全面推进"四个三"工作布局,推动中国式现代化盐城新实践提供坚强保障。

会议还审议关于修改《盐城市制定地 方性法规条例》的决定(草案),关于接受 辞职请求的决定(草案),提名、酝酿候选 人建议名单,酝酿有关人选建议名单;推 选大会监票人员。

县人大常委会主任林进和赵亮、陈剑 峰、王海强等县领导参加会议。

(蔡志良)

本报讯 近年来,中航化江恒 阀业有限公司持续加大设备与科研投入,不断提升企业的专业化生产能力和精品制造能力,以技术创新激发企业生命力,以行业精品深耕阀门市场,为公司下一步高质量发展奠定坚实基础。

日前,在中航化江恒阀业有限 公司的生产车间内,记者看到数控 立车、龙门加工中心等自动生产线 正满负荷生产。据了解,该公司第 二工厂新购各类机床、加工中心 100余台,新建十万级氧阀洁净车 间、超低温试验装置和控制阀流体 测试装置,可生产闸阀、截止阀、高 温高压电站阀、轨道球阀、疏水阀 等各类阀门。"我们第二工厂投产 以来已达到3亿元的产能,2023年 已实现销售1.8亿元。在去年基础 上增长了40%,目前在手订单5000 万元,主要是'一带一路'沿线国家 的出口产品,以及国内专精特新产 品的销售。"中航化江恒阀业副总 经理曹志国说。

创

新

用它

质量发

作为我县工业阀门行业领军 企业之一,中航化江恒阀业有限公 司不断实施"科技兴企"战略, 持续研发和生产各种新型号、新 规格的井口装置产品,有闸阀、 截止阀、高温高压电站阀、轨道 球阀、疏水阀等各类阀门, 广泛 用于石油、天然气、化工、电 力、冶金、新能源等工业领域。 产品深受海内外用户好评。"今年 我们在第二工厂全面投产的基础 上,筹建第三工厂,第三工厂预 计投入5亿元,主要是做好符合 API 6A、6D的产品,届时中航 化集团在阜宁可以实现10个亿的 销售。"曹志国说。



行讲中国

长三角一体化示范区发布 重大项目三年行动计划

长三角生态绿色一体 化发展示范区执委会1月 16日召开新闻发布会,公 布《长三角生态绿色一体 化发展示范区重大建设项 目三年行动计划(2024— 2026年)》,本轮三年行 动计划聚焦"一厅三片" 重点区域和生态环保、设 施互通、产业创新、民生 服务四大重点领域,明确 开展16项行动,共包括 124个项目。

长三角一体化示范区 执委会主任顾军介绍说, 本轮三年行动计划为未来 三年重大建设项目明确了 路线图、任务书和时间 表,标志着示范区建设向 纵深推进,是推动实现规 划、土地、项目建设的跨 区域协同和有机衔接的生 动实践。其中,作为两省 一市共建的绿色发展样板 区,2023年5月开工建设 的"一院跨三省"的标志 性项目"方厅水院"预计 到 2026 年实现功能开发 项目基本投用,与周边新 经济初步形成交融的新格

> 。 设施互通领域共计38

个项目。其中沪苏湖高 铁、上海17号线西延伸将 于2024年底建成通车,通 苏嘉甬高铁、沪苏嘉城际 铁路加快建设,如通苏湖 城际、嘉兴至枫南市域铁 路也将在2024年启动建 设;同时,数字空间的 "断头路"也在加速打 通,中国电信算力高效调 度练塘枢纽将于2024年底 建成投用,中国电信吴江 算力调度中心、中国移动 汾湖算力汇聚调度中心等 项目也将在2026年底前建 成投用,推动打造全国一 体化算力网络长三角国家 枢纽节点。

产业创新领域共计34 个项目。其中,安踏上海 总部、兰钧32Gwh动力电 池、云顶新耀医药科技等 项目将在2024年建成投 产,青浦复旦国际融合创 新中心、吴江国家功能纤 维创新中心、迈为泛半导 体装备等项目将在2024年 陆续开工。同时,美的、 康璞、恒力、网易等一批 总部项目也将于2025年底 前全面建成投用。

(科技)

县领导调研挂钩 经济薄弱村发展情况

蔡岩参加

本报讯1月17日,县委副书记蔡岩一行到罗桥镇许何村调研挂钩帮扶经济薄弱村发展情况,会商扶持村级经济项目有关事宜。

在听取有关情况介绍 后,蔡岩希望许何村充分 发挥党组织帮扶作用,科 学有效利用土地资源,拓宽农产品产业链,发展特色农业。镇村两级要统筹规划,合理利用帮扶资金,形成可持续发展的盈利模式,有效增加村级集体积累,全面带动群众增收致富。 (陈志颖)

县委全会系列评论之七——

以全面从严治党 引领保障高质量发展

「半」可*以*へ。 □ 融雄评论员

全面从严治党,永远 责任,健全全面从严治党 在路上。县委十五届六次 体系,加强各领域党建工 全会指出,坚定不移推进 作。广大党员干部要切实 全面从严治党,为现代化 增强"等不起"的紧迫感、

全面从严治党,为现代化建设提供坚强政治保障。 全县上下要按照县委全会部署,传承发扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神,持续深化自

我革命,努力以高质量党

建引领高质量发展。

体系,加强各领域党建工 作。广大党员干部要边感、 "慢不得"的危机感、"坐不 住"的责任感,敢为善为、 实干苦干,奋力跑出加速 度、干出新精彩。

推进中国式现代化关键中国式现代化关键在党,关键在党,经县各级党组对不产生定人。全县各级党组对不严坚定不移推进全面从严进党,坚持以党的建设各项产设统,以有力政治建督保、以有力政治监督保、实力政治监督、决全会决策部型效效。

融媒评论

罗桥打造宜居环境绘就群众"幸福底色"

"村里的环境越来越好了,基础设施越来越完善,我们也能在家门口发展产业挣钱了……"在罗桥镇,这样的赞美声越来越多。

近年来,罗桥镇坚持把和美乡村建设作为推进乡村振兴的重要载体,聚焦产业发展、人居环境整治、乡风文明培育,不断增添动力、激发活力,着力打造内外兼修的和美乡村。

1月13日早上,走进罗桥镇林舍村,沿街村民正忙着"星期六大扫除",整个房屋错路有致,村内道路干净整洁,广场、凉亭等设施一应俱全。关爱服务中心内,老人们在下棋、排练广场舞,大家其乐融融,欢声笑语不断。

罗桥镇利用闲置资源,在沿边村晓 光建成全镇第一家"长者幸福食堂"和 睦邻点。"现在村里有农家书屋,老年人 活动室,我们经常过来休闲娱乐,还给 我们建起了长者食堂,吃饭方便,饭菜 也很可口。"沿边村村民肖其顺说。 比和移风易俗等内容,树立文明乡风, 为和美乡村养气铸魂。建成10个村级口 袋公园,组建10支示范文艺宣传队,选 树10名百姓名嘴,实现实践活动常态

罗桥镇在村和社区新时代文明实践站设置理论宣讲、农家书屋、儿童之家、快递驿站等功能室,满足村民多样化公共服务需求,丰富群众文化生活,夯实基层治理根基。同时,大力开展人居环境整治,改造户厕303户,建成县级生态河道1条、镇级2条、村级2条,整治黑臭水体2个,生活垃圾无害化处理率100%。常态化开展环境卫生评比活动,全面推动人居环境整治规范化、精细化、长效化。

罗桥镇还依托新时代文明实践站, 大力宣传勤俭节约、孝老爱亲、拒绝攀 比和移风易俗等内容,树立文明乡风,为和美乡村养气铸魂。建成10个村级口袋公园,组建10支示范文艺宣传队,选树10名百姓名嘴,实现实践活动常态化。举办《冬训课堂进广场理论宣讲"年味足"》《奋进"四大工程"载歌载舞闹元宵》《贯彻党的二十大巾帼心向党》《贯彻党的二十大奋进新征程》等群众性主题文艺活动8场,努力把便民服务送到了"家门口"、将惠民实事办到了"细微处"、让志愿服务暖到了"心坎上",文明新风尚已经浸润村民生活。

建设和美乡村,产业为本。罗桥镇着力培育循环农业、大糕生产、蔬菜种植、水产养殖、苗木盆景等6个"党组织+人才+产业"乡村振兴示范基地。建立亚夫工作站、洪桥电商示范基地,助

推产业升级、富民增收。打造"两新" 党建示范点,持续放大"木兰户织"品 牌效应,建立"村企党建联盟",全镇21 个村企党组织、180多名党员发挥红色引 擎作用。持续壮大村级集体经济,20个 村村级集体年经营收入全部达30万元, 其中超100万元1个,达50万元4个。

"罗桥镇突出党建引领效能,紧紧围绕乡村振兴战略总要求,紧盯聚力建设和美乡村这一中心目标,围绕培育新农民、倡导新风尚、建设新环境、发展新文化等重点任务,扎实推进和美乡村建设,实现了物质文明和精神文明互促共进,有力推动群众文明素养和农村社会文明程度,群众的幸福感、获得感日益增强。"罗桥镇主要负责同志说。

(殷鼎臣 罗政轩)

上海老鳳祥銀樓 根確您美注天气预报

传班编辑·谢兰兰 排版·禁羊面

























